



小小积怨招致报复性打砸

两名嫌疑人已被拘

本报4月13日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊 通讯员 贾强) 本报4月10日曾报道,4月4日早晨,家住临邑县开发区的邓某家,一大早突然闯进三名蒙面男子,一通乱砸后逃逸。经警方调查,原来2013年8月份,临邑县男子董某进驾校咨询买卖二手车事宜时,被邓某拦下后积怨在心。近期得知邓某在该驾校附近有一家餐厅后,4月4日早上7时左右,董某协同相识不到半年的曹某、李某两人,对邓某所在的餐厅进

行打砸。4月4日,临邑县公安局恒源派出所民警接辖区海滨驾校某餐厅老板邓某报警称,他的餐厅被三名戴着口罩男子手持木棍砸了,饭店的玻璃门等东西被砸坏。邓某告知民警,他与别人没有积怨,不知为何饭店被砸。原来,邓先生的饭店已经停业一年多了,一家人一直住在饭店餐厅后面。在距离邓某餐厅最近一段监控录像中,民警排查到案发时,三人同

乘一辆红色摩托车,以及三人“荧光绿、蓝色、暗绿色”的着装。根据红色摩托车这个线索,民警调取了大量的监控视频后,最终锁定了其中的一个嫌疑人董某。

11日晚上10时许,李某和董某两人,迫于压力主动到恒源派出所自首。嫌疑人董某说,2013年8月,他去海滨驾校咨询购买二手车事宜,到门口时,被邓某强制拦下,随后发生口角。今年4月初,董某打听到邓某在该驾校附近有一家餐厅,3日下

午4时许,董某打电话约了相识不到半年的朋友曹某与李某,去餐厅门前踩点。“不想做其他的,就想出气。”董某说,3日晚上去时餐厅的卷帘门已经关闭了,所以将报复行动改到了4日早上。

“曹某以前就有案底,打砸报复之后就潜逃了。”恒源派出所工作人员介绍,目前,临邑县公安局恒源派出所根据有关规定,已依法对董某、李某进行了治安拘留处罚,另一名嫌疑人曹某仍在追捕中。

用快递卖毒品

本报4月13日讯(记者 董传同 通讯员 王晓晨) 2014年2月底,德城刑警大队民警通过侦查手段得知,在德城区某小区居住的田某等人贩卖毒品,并且要经过快递的方式将毒品运出交易。

接报后德城刑警大队迅速组织人员赶赴该小区,到达后民警将欲邮寄毒品的刘某抓获,当场缴获冰毒20余克,涉案价值20000余元。随后办案民警前往田某家中将指使刘某送毒的田某抓获,并在其家中发现自制冰壶一个,称量毒品的电子秤一个,小塑料袋、吸管等物品一宗。

经审讯,2014年2月初,犯罪嫌疑人田某的朋友夏某(在黑龙江某监狱服刑)要田某为其购买冰毒,并要求将冰毒邮寄至黑龙江。后田某与某毒贩联系,购得20克冰毒,该毒贩将两包冰毒装在零食盒内邮寄至德州。2月底的某一天,田某将该两包冰毒取回后分装为28小袋。这一天,犯罪嫌疑人刘某恰巧到田某家中“溜冰”。后田某在家中将28袋冰毒用真空扒鸡袋装好,放入羽绒服中,联系好快递公司后,由刘某持装有冰毒的包裹和快递员约好在小区内超市见面。

现犯罪嫌疑人田某已因涉嫌贩卖毒品罪被批准逮捕,案件正在进一步办理中。



辛酸的午休

13日中午,在经济技术开发区三八路一侧,几位绿化工人躺在路边午休,好不辛苦。 本报见习记者 徐良 摄

500元买的假证 换来6000元罚款

本报4月13日讯(记者 董传同 通讯员 杨武先) 使用假牌、假证,堂而皇之上路,结果被禹城交警大队民警逮个正着,经仔细检查发现连粘贴在汽车前挡风玻璃上的年检标志、强险标志都是假的。驾驶员王某因涉嫌无证驾驶及使用假牌、假证合并处罚6000元,行政拘留15天。

10日下午4时许,禹城市交警大队民警在开发区三里桥附近例行巡逻时,发现一辆小型轿车沿副道行驶形迹比

较可疑,民警将其拦下检查。将其驾驶证上的字体及暗记与真驾驶证比对时发现,有明显的不同。后通过上网比对其相关信息时,发现王某使用的驾驶证及行车证都是假的。据王某交代,去年他在济南二手车市场买了这辆小型轿车,而车牌号是前年卖轿车时留下来的。王某称,偶然发现在网上可以花钱买成套的驾驶证、行车证及年检标志及强险标志。于是他便心存侥幸,花了500元钱买了假证。

小区公用设施 执行居民电价

本报4月13日讯(记者 王明婧 通讯员 吕建强 王伟) 近日,记者从德州市物价局获悉,5月1日起居民住宅小区公用附属设施用电执行居民电价,每度0.555元,实行新政策后每度电将减少支出0.26元左右。按照规定,德州市城乡居民住宅小区公用附属设施用电(不包括从事生产、经营活动用电),以及机关、部队、学校、企事业单位集体宿舍的生活用电价格,暂不实行阶梯式电价,按照居民生活用电中的非居民用

户价格执行,并于2014年5月1日抄见电量起全面实施。据悉,居民住宅小区共用附属设施用电,是指城乡居民家庭住宅小区内的公共场所照明、电梯、电子防盗门、电子门铃、消防、绿地、门卫、车库等非经营性用电。非经营性用电要与从事生产、经营活动用电实行分表计量,暂未实行分表计量的,由供电双方根据实际情况协商确定各类用电分摊比例或用电数量。

公建节能验收

本报4月13日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷) 近日,全市公共建筑节能监测平台通过省住房城乡建设厅验收。目前德州市已初步建成包括21栋公共建筑的监测平台。

目前,国家和省对原有公共建筑节能监测系统实行奖励政策,全市建筑面积两万平方米以上的公共建筑或建筑面积5000平方米以上并安装有中央空调的公共建筑安装节能监测系统都可获得资金补助。今后,新建机关办公建筑和大型公共建筑必须全部安装节能监测系统。

正风肃纪拉练

本报4月13日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠) 近日,临邑县为深入推进第二批党的群众路线教育实践活动,进一步加强作风建设,针对需要重点整改的问题事项,开展“5321”正风肃纪专项拉练活动。

“5321”拉练活动即五整治三清理两公开一承诺:整治“庸懒散”、公职人员不正之风、违反财经纪律、损害群众利益和软弱涣散基层党组织五个问题;清理精简县级行政审批事项,“吃空饷”“拿双薪”和社团组织三个方向;在临邑县电视台、《临邑大众》、文件简报、临邑党建网、临邑民心网等网站公开各行政执法部门的“行政权力清单”和各部门查摆问题的整改情况两项内容以及实行一个“马上办、限时办”服务承诺。

活动过程中,将由县委、县政府两办和纪检、组织等部门组成专项督查组加强监督检查,重点采取三访、两评、两监督等方式进行督查,确保活动取得实效。

单位规模小奖惩太随意

写字楼里文职人员忙跳槽

本报4月13日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 13日,记者采访了市区多家写字楼,发现不少写字楼内存在一定的用人乱象,“今天报到明天离职”的高频跳槽、不透明的薪酬奖惩机制等屡见不鲜,特别是文职工作岗位的人员流动性非常大。

“公司前天刚来了两个编辑,干得好好的,今天不知道什么原因就不见了。”13日,天衢路金融大厦一文字工作室

的小刘说,文职人员跳槽现象特别频繁,公司今天刚招来一个新人,第二天就不见了的情况时有发生,写字楼里的人都已经习以为常了。“来的人多,走的也多,一天来十个人用不了几天就都走了,能留下的不到两成,招聘网站上天天都有单位的招聘信息。”

单位不及时交保险,奖惩随意,无限度加班……这些不如人意的用人用工现象缩短了文职人员的“职业生命”。不少文职人员称,单位对交保

险都是采取拖延战术,能不交就不交,能晚交则晚交,不少公司甚至要求员工入职一年后才缴纳保险。“无限度加班”让很多文职人员时常抱怨。

“有一次请了3天假,最后算了下扣了400多块钱。”文职人员小李称,刚来上班时单位负责人没有明确告知奖惩制度,只是一味地介绍优厚待遇,但入职一段时间后就出现了各种惩罚措施,八成员工都对此不满。

采访中大部分文职人员坦承对薪酬工资并不满意,不少人将文职工作当做积累工作经验的“跳板”。“工资也就1000多元,除了租房子、吃饭,平时根本不敢买其他东西。”一位刚辞掉行政工作的姜女士说,不少文职类用人单位都是私人的,规模小,薪酬保障等方面都不完善。“身边大部分同事只是把工作当过渡,积累点社会经验,方便以后找到更理想的工作。”文职人员小赵说。